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Перереєстрація РРО: в яких випадках вона необхідна?

Олександрівська ДПІ ГУ ДПС у Кіровоградській області інформує, що згідно з п. 2 глави 3 розд. II Порядку реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), затвердженого наказом Міністерства фінансів Українивід 14.06.2016 № 547 із змінами та доповненнями (далі – Порядок), перереєстрація РРО проводиться у разі зміни даних щодо суб’єкта господарювання, які зазначаються в реєстраційному посвідченні:

- податкового номеру або серії та номеру паспорта для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та мають відмітку в паспорті, найменування (прізвище, ім’я, по батькові;

- сфери застосування РРО;

- версії внутрішнього програмного забезпечення РРО;

-встановлення розбіжностей чи помилок у записах реєстраційного посвідчення;

- втрати або непридатності реєстраційного посвідчення для використання.

 Для цього суб’єкт господарювання або представник суб’єкта господарювання протягом п’яти робочих днів, що настають за днем, коли виникли зміни або інші підстави для заміни реєстраційного посвідчення, подає до контролюючого органу за місцем реєстрації РРО реєстраційну заяву з позначкою «Перереєстрація» із зазначенням причини перереєстрації та реєстраційне посвідчення.

 Після отримання документів у разі відсутності підстав для відмови посадова особа контролюючого органу не пізніше двох робочих днів з дня подання реєстраційної заяви проводить перереєстрацію РРО шляхом внесення змін до інформаційно-телекомунікаційної системи ДПС та видає суб’єкту господарювання нове реєстраційне посвідчення.

 У разі змін даних щодо суб’єкта господарювання, які зазначаються в реєстраційному посвідченні та пов’язані з перейменуванням районів у містах, скверів, бульварів, вулиць, провулків, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів чи інших об’єктів топоніміки населених пунктів за рішенням органів місцевого самоврядування, суб’єкт господарювання також проводить процедуру перереєстрації РРО, але після внесення відповідних змін до Єдиного Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців та подання до контролюючого органу за місцем своєї реєстрації повідомлення за формою 20-ОПП з оновленими обліковими даними. І тільки тоді суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу за місцем реєстрації РРО реєстраційну заяву з позначкою «Перереєстрація» та реєстраційне посвідчення.

Після отримання такої заяви контролюючий орган видає суб’єкту господарювання нове реєстраційне посвідчення. З моменту видачі нового реєстраційного посвідчення попереднє реєстраційне посвідчення вважається таким, що втратило чинність.

При цьому заява з позначкою «Перереєстрація» оформлюється та надається до контролюючого органу у тому самому порядку, що й заява про реєстрацію РРО (п. 3 глави 3 розд. II Порядку).

