                                Додаток 2
Електронний кабінет: Листування з ДПС

Олександрівська ДПІ у Кіровоградській області інформує, що платник може надіслати заяву в електронній формі через приватну частину Електронного кабінету, розміщеного на офіційному вебпорталі ДПС за посиланням: https://сabinet.tax.gov.ua/login. 

Вхід до приватної частини (особистого кабінету) Електронного кабінету здійснюється виключно після ідентифікації особи із використанням кваліфікованого електронного підпису чи печатки.  

Меню «Листування з ДПС» приватної частини Електронного кабінету дозволяє створити та надіслати довільну кореспонденцію (лист, заяву, запит тощо) до відповідного контролюючого органу. 

Детальніше дізнатися про роботу меню «Листування з ДПС» Електронного кабінету можна, ознайомившись з інструкцією користувача у меню «Допомога» відкритої частини Електронного кабінету. 

Протягом одного робочого дня після надсилання електронної Заяви до контролюючого органу платника буде повідомлено про вхідний реєстраційний номер та дату реєстрації Заяви в контролюючому органі, до якого дану Заяву направлено. Інформацію щодо отримання та реєстрації Заяви в контролюючому органі платник може переглянути у вкладці «Вхідні документи» меню «Вхідні/вихідні документи» Електронного кабінету. 

