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Про звіт керівника
 «Олександрівського закладу  дошкільної освіти №3»
Олександрівської селищної  ради
Кропивницького району 
Кіровоградської області за 2022 рік

Відповідно до статті 25, статті 46, статті 47 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"

СЕЛИЩНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. [bookmark: _GoBack]Звіт керівника «Олександрівський ЗДО №3»  Олександрівської селищної  ради Кропивницького району  Кіровоградської області  Любові КУБРЯЧЕНКО  за 2022 рік взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням  цього рішення покласти на постійні комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів, власності та інвестиційної діяльності, з питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та соціального захисту населення.


Селищний голова                                                         Олександр БЕЗПЕЧНИЙ             


Додаток 
до рішення сесії
Олександрівської селищної ради
від_______червня 2023 року №___


Звіт
про роботу керівника комунального закладу «Олександрівський заклад дошкільної освіти №3 » Олександрівської селищної  ради Кропивницького району  Кіровоградської області за 2022 рік
                                           
1. Аналітична робота
Олександрівський  заклад дошкільної освіти №3 «Сонечко» (ясла–садок) загального типу розвитку Олександрівської селищої ради Кропивницького району, Кіровоградської  розміщений за адресою:  Кіровоградська область, Кропивницький район, смт Олександрівка, провулок Зелений 8. 
Заклад знаходиться у комунальній власності. Балансоутримувач – відділ освіти і Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області.
       Олександрівський заклад дошкільної освіти розраховано на 6 груп з проектною потужністю – 140 дітей.  У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні та продовженням адаптивного карантину  в закладі функціонує 4 групи, з допустимою кількістю - 60 дітей,  на даний час списковий склад – 80 дітей. 
Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем. Режим роботи закладу: 5 груп - 10,5 годин: з 7.00 до 17.30; 1 група – 12 годин з 7.00 до
19.00.
       В даний час режим роботи груп 10,5 – годинне перебування; з 7.00 ранку до 17.30 годин вечора. 
Діяльність закладу здійснюється у відповідності до Законів України: 
 Основними положеннями Конституції України; 
 Законом України «Про дошкільну освіту»; 
 Положенням «Про дошкільний навчальний заклад» зі змінами від 27 січня 2021   
 року №86;
Конвенцією ООН «Про права дитини»  1989 року ( зі змінами);
Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів ( МОН України від 24.03.2016 №234) ; 
Наказом МОН України від 20.04.2016 № 446 «Про гранично допустимого навантаження за Базовим компонентом дошкільної освіти» (12.01.2021 року №33);   
Базовим компонентом дошкільної освіти (12.01.2021 року №33);
Колективним договором між  ЗДО №3 та Олександрівською селищною радою; 
Статуту ЗДО №3 ( рішення сесії Олександрівської селищної ради від 28 січня 2021 року № 134);
Правил внутрішнього трудового розпорядку  ( рішення сесії Олександрівської селищної ради від 28 січня 2021 року № 134)
Освітньої програми  для дітей від  2 до 6 (7) років «Дитина» (оновлена);
Річного плану (узгодженого педагогічною радою ЗДО) .
Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. 

Головною метою діяльності закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.
Діяльність керівника ЗДО направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності закладу.
Групи комплектуються за віковими ознаками (одновікові), відповідно до санітарно-гігієнічних норм і правил утримання дітей в закладі дошкільної освіти з урахуванням батьківських запитів, за поданням батьками відповідних документів на комплектацію. 
	    Діти 5-го року життя мікрорайону 100% охоплені різними формами здобуття дошкільної освіти. На даний час всі потреби щодо влаштування  п’ятирічок в ЗДО задоволені.
             В 2022  році заклад дошкільної освіти відвідувало в середньому 134 дитини:  63 дівчинки та 71 хлопчик. Від 2 до 3 років 24 дитини, з них 13 - дівчаток. Набір до груп йде протягом року. Черга відсутня.
               До ЗДО зараховуються діти пільгових категорій учасників бойових дій, військовослужбовців, працівників ДСНС, згідно рішення сорок першої сесії Олександрівської селищної ради восьмого скликання «Про організацію харчування в освітніх та оздоровчих закладах» № 4276 від 21.04.2023 року.
    	 Олександрівський ЗДО №3 укомплектований працівниками згідно штатного розпису від 01 січня 2023 року, затвердженого директором ЗДО та погоджено з відділом освіти. На даний час в закладі працює 39 осіб, з них 17 педагогів. 
         На 1 серпня 2022 року у закладі було облаштовано 2 укриття силами працівників  з фінансуванням  відділу освіти, що дало змогу працювати закладу під час воєнного стану.  Колективом створено у закладі безпечні умови для всіх учасників освітнього процесу.
2. Методична робота
Заклад дошкільної освіти №3 здійснював освітній процес у 2022/2023
навчальному році за такими пріоритетними напрямами:
- наступність у впровадженні особистісно орієнтованої моделі освіти в дошкільній та початковій ланках освіти
- художньо-естетичний розвиток
- національно-патріотичне та моральне виховання
- безпека життєдіяльності.
Основні завдання над якими працював заклад це:
Формувати соціально-громадянську компетентність дітей дошкільного віку, спрямовуючи на виховання  відчуття приналежності до своєї країни.
Удосконалювати роботу по формуванню художньо-естетичної компетентності дошкільників засобами сучасних методів і прийомів та нетрадиційних технік.
Виховувати морально-етичні засади, як основи соціалізації дітей шляхом співпраці педагогічної тріади: педагоги – діти – батьки.
З  метою вирішення завдань річного плану в закладі проводились різні форми роботи з педагогічними працівниками: педагогічні ради; семінари-практикуми; тренінги; колективні перегляди.
Методична робота закладу корегується відповідно до інструктивно- методичних рекомендацій МОН України, відділу освіти Олександрівської селищної ради.     
Мова навчання - українська.
Набуття різних видів компетенцій дитиною дошкільного віку відбувається в різних видах діяльності (ігровій; руховій; природничій; предметній; образотворчій, музичній; математичній; мовленнєвій; соціокультурній та інших) і вимагає практичного засвоєння дитиною системи елементарних (доступних) знань про себе та довкілля, моральних цінностей, уміння доречно застосовувати набуту інформацію. Організоване навчання проводиться у формі занять, починаючи з 3-го року життя. Протягом дня рівномірно розподіляються всі види активності за основними напрямами розвитку залежно від бажань та інтересу дітей. 
Упродовж  навчального року педагоги закладу впроваджували в практику ефективні освітні технології, інноваційні форми організації  роботи, застосовували нетрадиційні підходи до роботи дітьми: мнемотаблиці для заучування віршів напам’ять; коректурні  таблиці  для розвитку пізнавальної діяльності дітей, нетрадиційні техніки в малюванні та аплікації.
Освітня робота педагогічних працівників закладу ( розваги, свята, заняття ) висвітлюються вихователем-методистом Іриною Оношенко на сайті закладу дошкільної освіти та сторінках соціальних мереж.
В закладі дошкільної освіти з 2021 року здійснюється внутрішня система забезпечення якості дошкільної освіти. В 2022-2023 н.р. якість освіти була здійснена за напрямом «Освітнє середовище». Основними методами проведення досліджень було: анкетування, тестування, спостереження за освітнім процесом та освітньою діяльністю у закладі освіти,  аналіз документації закладу освіти, інші методи. В роботі також були використані методичні рекомендації вихователя-методиста Ірини Оношенко та психолога Марії Вдовиченко «Моніторимо освітнє середовище ЗДО».
Педагоги  закладу  в 2022-2023 н.р. підвищували свій фаховий та професійний рівень за допомогою участі в онлайн вебінарах, тренінгах, семінарах.
        Діяльність практичного психолога проводилась відповідно до плану роботи закладу та  плану роботи практичного психолога. Одним з головних було завдання по збереженню та зміцненню фізичного і психічного здоров’я дошкільників, вироблення стереотипів безпечної поведінки дітей  у життєвому середовищі в умовах воєнного стану в Україні. Під час перебування дошкільників в укриттях  проводяться ігри та вправи, які вчать їх стресостійкості, знижують тривожність вихованців,  допомагають подолати дитячі страхи та посприяють концентрації уваги на позитивних емоціях.
Заклад дошкільної освіти відвідують діти з особливими освітніми потребами. З ними працює асистент вихователя Тетяна Мах, яка допомагає дітям з ООП соціалізуватись в умовах дитячого колективу, забезпечує своєчасну спеціалізовану допомогу в освоєнні дошкільнятами навичок самообслуговування та навчання в умовах закладу дошкільної освіти.
3.Організаційна робота
Між Олександрівським  КЗ «Олександрівський ліцей №1»  та ЗДО №3 «Сонечко» укладено угоду про   співпрацю та складено план наступності на навчальний рік ( між філією №3 та ЗДО №3), який   схвалено педагогічною радою закладу. Планом наступності передбачено взаємовідвідування занять та уроків в школі, спільні проведення розваг, екскурсії до школи. 
Адміністрація закладу протягом року надає інформацію про : 
- готовність закладу до навчального року, опалювального сезону (серпень)
- про виконання норм харчування вихованцями закладу (щомісяця)
- про	використання	продуктів	харчування,	використання	бюджетних	та батьківських коштів (щомісяця); по травматизму дітей (щоквартально) ;
-           статистичний звіт (в кінці року) щодо пільгових категорій дітей.
Згідно Інструкції з ведення ділової документації в Олександрівському ЗДО
№3 ведеться документація (в паперовому вигляді і фіксується в спеціальних журналах): накази з кадрових питань – 156; накази з освітньо-виховної роботи -24;
 накази з адміністративних питань – 20.
Інформація яка надходить до закладу по електронній пошті фіксується в журналі вхідної документації ( з січня 2022 року по грудень 2022 року надійшло
130 документи)та вихідної документації (40 документ ).
В закладі дошкільної освіти створено оптимальні умови для проведення медичної, профілактичної, фізкультурно – оздоровчої роботи. Медична й профілактично-оздоровча робота здійснюється відповідно до річного плану роботи ЗДО.
З метою пропагування здорового способу життя в закладі з дітьми та батьками проводиться санітарно-просвітницька робота. На постійному контролі у адміністрації закладу знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов утримання дітей.
З метою дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку адміністрацією закладу проводяться виробничі наради з працівниками з питань дотримання трудової дисципліни, виконання своїх посадових обов’язків.
Олександрівський ЗДО №3 фінансується місцевим бюджетом.  Приміщення і територія оснащенні необхідним інвентарем, перебувають у доброму стані, підтримується і ремонтується обладнання. На ігрових та спортивному майданчиках  обладнання потребує ремонту та фарбування.  
У ЗДО виконуються заходи з підготовки  до опалювального періоду 2023-2024 навчального року.
   На сьогоднішній день в закладі потребують вирішенню такі питання, які потребують фінансування: ремонт пожежного водоймища; асфальтування території прилеглої до закладу; закінчення робіт по заміні вікон, дверей та інше;обладнання спортивного майданчику;придбання для укриттів №1 та №2 обігрівачів;утеплення підлоги в укритті №1;проведення поточного ремонту в закладі та котельні;фарбування споруд та майданчиків.
Колектив ЗДО №3 працює в режимі розвитку, оновлення, впровадження інновацій, та створення безпечних умов для навчання та розвитку дошкільників, вдосконалення освітнього процесу незалежно від складнощів, викликаних наявністю військових дій.  
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